O SA

19 / 20=
F-Test, Factorial ANOVA, Regression, Multiple Regression 74 I| &

stab  ojcjofetat
20=

201222714 0| 2l
201021233 M=
201621081 Z-SQH
201621083 L}

o
Uy



7t41

T 0N + 16 ol W oF ® s 3 K )
_ _ul KM . " T A
kM M= o ol A_ m__.n on ¢y il 5 0o @ T
o o 2 5% & o B TR T =
op) LH fi ol o G o P LT o
_ 4 ES N O g ISR -
o = o = i L -
N o0 AT o ogr B Gl wo_“ N _mu_._. P omo 5 =
- 5% 1o I i U = Moy ok TR =)
ol |7r D x_l < 0 <0 Ko nrw * a N U_H S)
oy Won B or O 8 s g g £
_AE Q .ﬂ_.|_o w S Bl r.”.l = m__._._ ol m <0 —
oL ol = f 00 Rr O L =) =
— T Ll J— =
oo 0 g of X T g | Z hu
0z o m P o ¥ F = AR "
RO 7y B0 ooy ST o w X Mo x
mH_ - - < - H|_.H = = T I_.7r .AO 1 -
I._Al ~ _._._._ ._OL w ._IWL 3 [=E O] o) \V4 {0
—_ === (@) J— == Llu_
_ 4 oI il =0 o Ol Z 0 = ..__%_o g _|.___||_
o Ay <k = H ]l op um < o T %_. Kl W
- J—
g ol i o — - I m HT_ HT_ _ ol of Q_o
== X o ®oD o mog < ® RN W ow =
w s K PR o _— 9 o ©o 1 B0
K [¢) —
T W © o ko ROE o uE 8 of o
w S R W o K = 8 = &AL T O
o o N g . T W 33
ou T o R S T o T o @ o
K 1 X JI B
BK 5% N Ul o _ ﬁﬂ e B Mn_v o™ m oo ufn
7o =— Mo S = 2 o o . Il
o & O w2 nE® SLasw fa
— W5 o N R 2 <0 = = 3 =
ol X T T — =7 ) S B <0 ~ K "N <
ol kO Y o ol = B © ol i — Kl =
o Z9 s RO o 0 9 o OH o o _ x )
<ol 3 E_ﬁ_._#Jr_d.r,m CoT Wy T ook B or
Y 1= ) o] ™ o — T Iy ~ RO IS 8l = mu 9!
= © H 20W nu e N = (o) ol -— o
| i 33 Joil e ] S Kl S -, = Kr K [
0N < < o KO 0 < ] rd
GeEE ETef m mIERN R 70 -
— K S - ¥ o .,_m &l oo Ko I o YR B K
2o Ol ol < | O Ho o Ko o) o O I <
o o U g A %a_a_gmo_l_;#%mom Ko
ol_,%ﬂz_Aﬂo_olllLur_uxgluaﬁu_.dﬂ%zl%
BN g L OpD SIS el = S A N U
B0 u.ﬂo wroon O = P H s N Ty TUXIT oD ~ KM
_ 7l F0 — 2 3 g N T o= —= M _— f 2
W o= s g IR g, gRAE sMa®e om0
ol | o T B0 T ol m ol ol W T ol T o7 HEO P
FORH KM EXIx BTN TR S o B & o = RS rE 2

M
=

WA 7t

HE

S
AN E'I"

of

27433 regression

07t ZOFX|A 2=

S

o

t

—

.
o

of o



742

JoI

E~

7t2 2380|772t 28 7o ool O <

f

2

(o:]
o

20|

=

tet=

2

2ec ¢

=13
=

—

EINES

N
AN

od
0

ol

22 47 Multiple regression

7t41

= 7t

= Aoltt. 2t

(P

7

A

M_
=

ulo

f

2|, JHSAI7],

14

oju
o
Tl

- Hi

4

fiE
—

A2 2 RO

| &
Y35t 392

o
o

'(DV)

A0| &=0M 7SS St=ztet o=

F

AA

—

(= A 2t 07|M Ho[HZ
7443

AN

o

X

y

L

ol
Klo
a
bl
N
o

ofnu

1 ERCE HEE Mee MR O=2f Ol &9

S L

10

Al ERE

ar
K

.I

H=2ei=

10

E

Sa|Ltatet bl

Of &, vOD &

—

=)

A 25 ME = Ko AE 7t

IPTVL} Cable TVS| &2 VODO| 223 F-test

IPTVL} Cable TVOIA AFEF

= AOICt 2= ZHE0IM

(o]
PN

HEEA 7t

i
il

I.

A
o

J

A= AEAe] A

A

NEIET

F

u]
—

U

4

W AME~ SHO

O] T2 Ef

=
=

IPTVL} Cable TVO] &2 VODO|& 2t Factorial ANOVA
74 1

IPTV §8 ZHEH=X 0|&0f Cj

B |



__I.I.

=
=

of OjR0of %= o 7t

g1 2H S 207t 35510

I.

A
o

o

pr
—

a

7t41

IPTVL} Cable TV2| § & VODO| &2 Regression
7k42

IPTV 0|&0f
7 20| Stk

Kl N X Moo == 00
@ U < N RO W i . 80
n T o K T B ._.w._ u_n.M [ =
- T c == .A|_ w 7_._._
Uk N Koo T N =T
- o ok 15 o K u R
H ol o Y qo M oo ) m o
ERES Woor ¥ & O o = w S
|r=._ 0 = Irg _ ~
< ar s DmEo ol T ol
N =
- ko <R o2 < Z o < = &
oF . S O = @ & o K — o
o ™ 0 o o o . o X
_ Kl S O il Ul o 2
— g nd = >
= 0 H M o > 0 Hi ~
A S I __u_A K = < o
&2 o ° = < <l K
< mn ul zu - o Tl B =3
uln = 2 0 H W o= = ot 35
LHr AN 1 o % o
o 5 1 _ Y Mo w K A1 oo
oy o I m o o 2o R Rl R’
o W g won oz < 2 B ol
=N S — 3% of o Fl g ie Kl =
Es 4 = Domoun R = 2 2
= = ofo or wo = -
T . X B T or x 3 =)
= = 1) M = = o mjny
T 2 . 3 = = =z v s W
N B S o2 H oo o T ) -
o uv - ol Ju = E=IN = oo
ST 7 o " Ko = = R
< B ol oy X S W s
ol & — o = X = xo D oo F N
d 5 5 2 5l O T o = = 3 <
38 5 8 R S ey © o S
N ) Bl g v g 7 ol 1o Ko L o
- L = il M X oo =
o T o L TR N b
o g ™ R = L = R S
S = o =3 _ H g N K |
Z © O B K googy Ul oF wu rr &
& u M g w oW B NS 5 U
zoed 2 LT ERG mE %l
vy i e Jl ] =
R g @ = 82" st~ Ty o 5D
U 2 B 2 F°FT oo B oorw oo E
7% = O N 2 uk ﬁ Mool N W<k N F s
R S . S ., H O _ = ol — — Ko
ql_ ._.AAl LH W 1 _I_I %Lo ._O._ _ o 1 M:n_ ~ 1 ol M__._._
oln w2 g Mr & Ho X0 o 0
rU T (- S R OIFROE A NS N XU

22 F

—

—

tof gRict

(UTAUT)O| OffH ZiQIX| IS5 3HA]



